

河东乡村正芳华

运城市学习运用“千万工程”经验推进乡村全面振兴 特别报道

“千村示范、万村整治”工程(以下简称“千万工程”)是习近平总书记在浙江工作期间,着眼于浙江发展所处的历史阶段实际,着眼于农民群众最大的诉求期待,亲自谋划、亲自部署、亲自推动的一项民心工程。

多年来,“千万工程”不断升级拓展,先后经历了示范引领、整体推进、深化提升、转型升级等4个阶段,不仅造就了浙江万千和美乡村,而且造福了万千农民群众,取得了明显成效。“千万工程”不仅深刻诠释了共产党人人民至上的价值观,而且蕴含着丰富的科学方法论,为我们在新时代新征程上做好各项工作提供了借鉴和遵循。

作为华夏农耕文明的重要发祥地之一和全省农业大市,近年来,我市深入学习运用“千万工程”经验,坚持把“三农”工作放在全市改革发展大局中总体设计、统筹协调、整体推进,坚持量力而行、尽力而为,确立了“一区牵引、五带协同、百村示范、千村提升、全面整治”战略布局,以“规划为先、生态为基、产业为本、治理为要、城乡融合、典型引路”为路径抓手,通过“千万工程”造就了千和美乡村,造福万千群众,成就万千气象,让“千万工程”的繁花硕果惠及千家万户。

“千万工程”涌春潮,锦绣河东展新姿。本报今日五版至八版推出《河东乡村正芳华》特别报道,通过一个个民生改善、乐享生活的和美故事,一组组客观翔实、不断刷新的亮眼数据,一幅幅产业兴旺、生态宜居的生动画面,集中展示和总结提炼我市在学习运用“千万工程”经验、推进乡村全面振兴进程中开拓创新、敢为善为的可喜成果和典型经验,敬请关注。

本报编辑部

